

南湖大街与迎春西路交汇处去除“肠梗阻”

拆了挂角楼，南湖大街变通畅



▲挂角楼拆前。

▼拆迁现场。



挂角楼拆后。

本报泰安17日讯(记者 张伟 张泽文 见习记者 吴海峰 王坤)

16日晚8点整,随着油锤机的声声轰鸣,位于迎春西路与南湖大街路口的挂角建筑,开始正式拆除。晚10点左右,影响南湖大街通行的该建筑物,已经全部拆除。泰山区住建局工作人员介绍,相关建筑垃圾将尽快清理,后期将移交给公用事业部门,对路面进行硬化、通车。

据了解,15日当天,被拆除建筑外围围挡就已经到位。16日白天,建筑物外围围挡搭建完毕,为开拆做好准备,确保外围安全。

16日晚,在油锤击和环卫雾炮车的配合下,一面面墙壁应声倒塌,四周站有不少工作人员,维护现场秩序,疏导过往车辆。“这一拆,这条路可就畅通多了,真是太好了。”家住利民小区的金先生指着拆除现场,高兴地说。不少附近的居民听到消息后,也都赶过来围观。“以前上下班的点,这个地方能堵死,想绕行也难。一直盼望着能拆除,终于盼着啦!”拆除现场,路过市民纷纷驻足议论,对此拍手称赞。

南湖大街与迎春西路交汇处建筑占压道路问题至今已达八年之久,严重影响着南湖大街的道路畅通及交通

秩序,存在着较大的交通安全隐患,也严重影响着泰城城市形象,成为泰城居民关注的热点、焦点问题。

岱庙街道与泰山区住建局通过多次上门与被拆迁人进行沟通交流,晓之以理,动之以情,通过方方面面的关系,动用多方的力量,被拆迁人终于同意拆除占压南湖大街及迎春西路的沿街建筑,腾空土地。

该地块土地所有权为泰安市泰新电器供热设备有限公司,总占地面积11424平方米,总建筑面积9704.62余平方米。南湖大街和迎春西路道路建设需腾空土地面积1875.87平方米,其

中退南湖大街道路土地面积1016.51平方米,退迎春西路道路土地面积859.36平方米;需拆迁沿街门头房40间,面积4859.87平方米。腾空道路建设用地后,该公司剩余土地9548.13余平方米。

目前该地块主要有沿街门头房、烧烤城、洗浴城及职工宿舍,年租赁收入300余万元。



扫码看拆迁详情